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*** ATA DA PRIMEIRA (1ª) SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA, PERTINENTE À VIGÉSIMA SÉTIMA 

LEGISLATURA DO QUADRIÊNIO 2013/2016, REALIZADA NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SILVEIRAS, ESTADO DE SÃO PAULO. 

AS DEZENOVE (19:00) HORAS DO DIA VINTE DO MÊS DE 

JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS (20/01/2016), 

SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR GUILHERME CARVALHO DA 

SILVA, REUNIU-SE EM SESSÃO EXTRAORDINÁRIA NA SEDE DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SILVEIRAS, SITO A RUA MAESTRO 

JOÃO BATISTA JULIÃO, NUMERO CEM (100), REUNIÃO ESTA 

PARA A QUAL OS SENHORES VEREADORES HAVIAM SIDO 

CONVOCADOS PELO SENHOR PRESIDENTE, E A QUAL TODOS 

OS EDIS COMPARECERAM. Iniciando a presente Sessão o Senhor 

Presidente invocou a proteção de “DEUS”, e cumprimentou à todos os 

presentes. Por determinação do Senhor Presidente a Sessão foi 

suspensa por 15 (quinze) minutos para que fosse formada as 

Comissões Permanentes. Reaberta a Sessão com a presença de todos 

Vereadores, foi lido os nomes dos integrantes das Comissões 

Permanentes que ficou assim constituída: COMISSÃO PERMANENTE 

DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: RELATOR: SIDNEI FERREIRA DA SILVA; 

PRESIDENTE: JULIANO SATIM VIEIRA; MEMBRO: ANTONIO LUIZ 

DA COSTA BRAGA. COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO: RELATOR: DANILO ROMERO SODÉRO; 

PRESIDENTE: SIDNEI FERREIRA DA SILVA; MEMBRO: JULIANO 

SATIM VIEIRA, COMISSÃO PERMANENTE DE URBANISMO, 

OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: RELATOR: DANILO ROMERO 

SODÉRO, PRESIDENTE: DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS; 

MEMBRO:   MARCIO   AURELIO   PAULINO   DA   SILVA.  COMISSÃO  
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PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, HIGIENE, SAUDE E ASSISTENCIA 

SOCIAL: RELATOR: SIDNEI FERREIRA DA SILVA PRESIDENTE: 

DANILO ROMERO SODÉRO; MEMBRO: CARLOS ALBERTO DOS 

SANTOS, isto feito o senhor Presidente a colocou em votação, 

sendo aprovada por unanimidade pelos vereadores presente. 

Prosseguindo o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

Vereador SIDNEI FERREIRA DA SILVA, que efetuasse a leitura do 

PROJETO DE LEI de autoria do Executivo Municipal que “CONCEDE 

REAJUSTE DE VENCIMENTOS AOS SERVIDORES DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE SILVEIRAS, CONFORME 

MENCIONA”, bem como dos seus pareceres já elaborados, isto feito o 

Senhor Presidente o colocou em primeira discussão, usou a tribuna 

os Vereadores GUILHERME CARVALHO DA SILVA, SIDNEI 

FERREIRA DA SILVA, DANILO ROMERO SODÉRO, JULIANO SATIM 

VIEIRA, DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS E CARLOS ALBERTO DOS 

SANTOS, se manifestaram favoravelmente ao Projeto de Lei que  

concede reajuste de 11,60 (onze vírgula sessenta por cento), nos 

vencimentos dos servidores municipais pertencentes as referencias I, III, 

IV, V A, VI A e VI C do Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de 

Silveiras, mas lamentaram segundo a justificativa do Senhor Prefeito 

Municipal a não possibilidade de conceder o reajuste a todos os 

servidores municipais. Após o Senhor Presidente o colocou em 

primeira votação, sendo o referido Projeto de Lei aprovado por 

unanimidade pelos Vereadores presentes. Por determinação do 

Senhor Presidente os Vereadores foram convocados para uma 

Sessão Extraordinária após o termino desta para a segunda 

discussão e/ou  segunda votação do Projeto de Lei em  pauta.  NADA  
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MAIS HAVENDO A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR 

GUILHERME CARVALHO DA SILVA,  DECLAROU  ENCERRADA  A 

PRESENTE SESSÃO, DA QUAL LAVROU-SE A PRESENTE ATA 

QUE APÓS LIDA, DISCUTIDA E APROVADA SERÁ POR TODOS 

ASSINADA. EU, VEREADOR SIDNEI FERREIRA DA SILVA, 

TITULAR DO CARGO DE PRIMEIRO SECRETÁRIO, A 

SECRETARIEI. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ CARLOS FERRAZ, 

AOS VINTE DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZESSEIS. (20.01.2016). 

 

VER. GUILHERME CARVALHO DA SILVA _________________________ 

VER. DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS __________________________ 

VER.  SIDNEI FERREIRA DA SILVA ______________________________ 

VER. ANTONIO LUIZ DA COSTA BRAGA _________________________ 

VER. BENEDITO APARECIDO DOS SANTOS______________________ 

VER. CARLOS ALBERTO DOS SANTOS___________________________ 

VER. DANILO ROMERO SODÉRO_________________________________ 

VER. JULIANO SATIM VIEIRA ____________________________________ 

VER. MARCIO AURELIO PAULINO DA SILVA______________________ 

 

 

 


